
Πμιιαπιαζηαζμόξ θαη δηαίνεζε με ημ 10, 100, 

1.000 

1. Κάκε με ημκ κμο ημοξ παναθάηω πμιιαπιαζηαζμμύξ.   

330 Χ 10 = ____ 13 Χ 100 = ____ 1 Χ 1.000 = ____ 88 Χ 10  =  ____ 

42 Χ 10 =   ____ 29 Χ 100 = ____ 6 Χ 1.000 = ____ 46 Χ 100 = ____ 

146 Χ 10 =  ____ 30 Χ 100=  ____ 2 Χ 1.000 = ____ 291  Χ 10 = ____ 

89 Χ 10 =   ____ 18 Χ 100 =  ____ 3 Χ 1.000 = ____ 99  Χ 10 = ____ 

 2.Κάκε με ημκ κμο ηηξ παναθάηω δηαηνέζεηξ. 

330 : 10  =  ____ 600 : 100 =  ____ 6.000 : 1.000 =___ 670 : 10  =  ____ 

400 : 10 =   ____ 1.900 : 100 = ___ 3.000 : 1.000 =___ 200 : 100 = ___ 

1.150 : 10 =  ____ 2.500 : 100 = ___ 1.000 : 1.000 =___ 2.050 : 10 = ___ 

4.400 : 10 = ____ 800 : 100 =  ____ 2.000 : 1.000 =___ 1.300 : 100 = ___ 

3. Η μεηένα έβαιε ηηξ θωημγναθίεξ ζε 4 άιμπμομ πμο ημ θαζέκα πωνάεη 

100 θωημγναθίεξ. Πόζεξ είκαη όιεξ μη θωημγναθίεξ μαδί ;  

 

 

Απάκηεζε : 

__________________________________________ 

4. Η Χνοζάκζε αγόναζε 60 θαναμέιεξ θαη ηηξ μμίναζε ελίζμο ζε 

ζαθμοιάθηα γηα κα ηηξ δώζεη ζε 10 θίιμοξ ηεξ. Πόζεξ θαναμέιεξ έβαιε 

ζε θάζε ζαθμοιάθη;                          

 

 

Απάκηεζε : ____________________________________________ 

ΟΝΟΜΑ : ______________________________________________ 

Λύση:  

Λύση:  

Χατζόγλου Μαρία 


